
• ATA DA 57a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 21 DE NOVEMBRO DE 2011. 

No dia 21 de novembro de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

Pauta: 

1) Informes: 

2) Atas da reunião anterior. 

3) Apresentação do representante discente da pós-graduação. 

4) Comissão de Estagio Probatório e Progressão Docente. 

5) Aprovação de edital de concurso. 

6) Comissão de Estágio. 

7) Propostas de novos cursos. 

8) Criação do Colegiado de Pós-Graduação da FUP. 

9) Projetos e informes de Extensão. 

10)Projetos de Pesquisa. Atividades da Pós-Graduação 

11)Moção DEX. 

12)Indicação do Representante Suplente na Câmara de Assuntos Comunitários 

I — Estiveram Presentes na sr Reunião do Conselho da Faculdade UnB Planaltina os 

seguintes componentes: 

1 Vice- Presidente 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

2 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Antonio Isidro da Silva Filho 	/ 

3 Coordenador do curso de Ciências Naturais(Diurno) 
Prof. Armando de M. Maroja 	 . 

4 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos 

5 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
ProP. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

6 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz ,,,dpee de 
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7 Coordenadora de Extensão 
ProP Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente 	--- 

8 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 	,' 

9 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Prof Mônica Celeida Rabelo Nogueira 	,-,' 

10 Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues 	/  

11 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza /. 

12 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

13 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 

14 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

15 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

16 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho 

17 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

18 Representante da área Ciências Sociais 
Prof. Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 

19 Representante dos técnicos 
Renata E. Ribeiro 

Na qualidade de Ouvintes: 

Prof.Alexandre Nascimento de Almeida 

Prof. Antonio de Almeida Nobre Júnior 

Leandro de Oliveira Evangelista 

Rafael Souza da Costa 

I— Ausências com justificativas 

Prof Catarina Labouré B. Toledo 
	

Titular 

II — Ausências não justificadas 

1) Aberta a sessão, o Vice- presidente prof. Jean-Louis Le Guerroué informou que a 
coordenação de Comunicação Prof. Rafael Litvin Villas Boas e prof Mariana Malard2Sales 
estão providenciando proposta de política de comunicação visual da FUP;sobre a re/iiiiiãO a Cl 



FUP no dia 16 de novembro de 2011, do Decano de Assuntos Comunitários com os 
estudantes para tratarem de algumas assuntos tais como: auxilio alimentação; auxilio moradia; 
pedido de mais funcionários (assistente social, psicólogos, bibliotecários); reunião do Reitor 
com o IBRAM para tratarem de assuntos referentes a continuidade das construções ainda 
pendentes nos Campis. Na seqüência, a Coordenadora do programa de pós-gaduação-
PPGCIMA Profa Renata Aquino da Silva de Souza informou que os Discentes Rafael Souza 
da Costa e Antonio Márcio Silva Duarte são Representantes do programa de pós-graduação-

PPGCIMA; sobre a palestra do Senador Cristovam Buarque no dia 18 de novembro de 2011. 
O Coordenador — PPGMADER Prof. Carlos José Sousa Passos informou que há 58 
candidatos inscritos no Programa Mestrado Meio Ambiene-MADER e tem apenas 10 (dez) 

vagas. O Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC Prof. Luis Antonio Pasquetti 

informou que na próxima semana será disponibilizada a avaliação online dos Docentes. Prof. 
Prof. Rafael Litvin Villas Boas informou que é Representante Titular na área Ciências Sociais 

e Prol' Regina Coelly Fernandes Saraiva Suplente. O Representante Discente Daniel Lestinge 
informou que é representante do Diretório Central dos Estudantes-DCE no CEPE. 

2) Ata anterior aprovada. 

3) Rafael Souza da Costa-Representante Discente(Ciências Materiais). 

4) O Conselho da FUP aprovou Plano de Trabalho do Estágio Probatório dos seguintes: 
Professores:Ismael Victor Lucena Costa; Renato Caparroz; Elaine Nolasco Ribeiro. O 
Plano de Trabalho do Estágio Probatório do prof João Batista Pereira de Queiroz foi 
reapresentado e aprovado com o cumprimento das recomendações feitas pelo Conselho da FUP.. 
Aprovado Relatório parcial de estagio probatório (18° meses) e pedido de progressão Funcional dos 
professores: Rosineide Magalhães de Sousa adjunto 1 ; Tamiel Khan Baiocchi Jacobson 
adjunto 1 para 11; Paulo Eduardo de Brito(progressão adjunto 1 para 11; Wescley Well 
Vicente Bezerra assistente 1 para 11; Marco Aurélio Alves Barbosa adjunto 1 para 11. Aprovou 
Relatório de atividades (28 meses) de Estagio Probatório do ProP Rômulo José da Costa 
Ribeiro.. 

5). O Conselho da FUP aprovou edital para os concursos de Administração e Economia 

6) O Conselho da FUP encaminha a comissão anterior (proP Fernanda Nascimento, Eliete 
Ávilla Wolff, Flávia Nogueira de Sá e Renata Cardoso de Sá Ribeiro Razuck) para 
maiores informações para apresentação de uma proposta do NENO, composição e 
atribuições. 

7) O Conselho da FUP aprovou as propostas de novos Cursos de Administração, Engenharia 
e Licenciatura com propostas de ressalvas. O curso de Estudos Culturais foi aprovado sem 
ressalvas. Todas as propostas de ressalvas a •serem definidas como ressalvas ou 
recomendações serão analisadas na próxima reunião no dia 28 de novembro de 2011. Em 
anexo planilha de votação e propostas de ressalvas. 

1) Administração: Aprovação sem ressalva (não houve); Aprovação com Ressalva= 
12(doze); Não aprova= 05(cinco); Abstenção= não houve 

PROPOSTAS DE RESSALVAS 

ADMINISTRAÇÃO 

a) Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

b) Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores) 

c) Funcionamento noturno 



a) Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

b) Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores?f., 
• 

d) Sem entrada única 

e) Consenso na área 

f) Grade completa com os professores 

g) Demonstração clara de que não impactará negativamente a Gestão Ambiental 

(professores de gestão) 

h) Sugestão de uma comissão de moderação para dirimir conflitos 

2) Estudos Culturais: Aprovação= 11(onze); Aprovação com Ressalvas = 6(seis); Não 
aprova (não houve) e Abstenção (não houve). 

PROPOSTAS DE RESSALVAS 

a)Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

b) Necessidade de espaço flsico (salas e laboratórios, gabinete de professores, livros na 

biblioteca) 

c) Baixa procura aumentando o déficit de alunos na FUP 

d) Garantia de moradia estudantil, caso seja em alternância 

e) Licenciatura e bacharelado 

f) Qual a competência do egresso e demanda de mercado 

g) Turno 

3) Pólo Engenharia: Aprovação sem Ressalvas= 3(três);Aprovação com Ressalvas= 

9(nove); Não aprova=4(quatro); Abstenção =1(um). 

PROPOSTAS DE RESSALVAS 

a) Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

b) Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores) 

c) Consenso nas áreas 

d) Seqüência de prioridades entre os cursos do pólo 

e) Articulação com o Campus do Gama e FT 

O Investimentos necessários 

g) Conflito com os cursos que já existem (inclusive noutros campi) — sombreamento 

h) Turno 

i) Quantidade de alunos por turma (em sala de aula) 

4) Pólo de Licenciatura: Aprovação sem Ressalvas= 1(um); Aprovado com Ressalvas= 

15(quinze); Não Aprova= 1(um); Abstenção (não houve) 

PROPOSTAS DE RESSALVAS 



• 

c) Seqüência de prioridade entre os cursos 

d) Sobreposição com Ciências Naturais 

e) Que os primeiros cursos sejam Matemática e Informática (Renata) 

Biologia,Química e Física (Ludgero) * dissenso * 

f) Conflito com os cursos que já existem (inclusive noutros campi) — sombreamento 

8). Deliberação em 28 de novembro de 2011 

9) Deliberação em 28 de novembro de 2011 

10) Deliberação em 28 de novembro de 2011 

11) Deliberação em 28 de novembro de 2011 

12) Deliberação em 28 de novembro de 2011.). Encerrada a reunião e eu, Diana de Jesus 
Oliveira Pinheiro secretária do Conselho da FUP lavrei a presente ata, que será lida e 
assinada por todos os membros e representantes de cada área que estiveram presente 

Faculdade UnB Planaltina/DF, de novembro de 2011. 

• 
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UnB/Uníversidade de Brasília 
UnB — Faculdade de Planaltina 

ESTIVERAM PRESENTES NA 57a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

21 DE NOVEMBRO DE 2011. 

NOME AS 	,' TURA 
1 Vice- Presidente 

Prof. Jean Louis Le Guerroué 
2 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 

Prof. Antonio Isidro da Silva Filho 
í •rú.êt"' 

,- '- 
3 Coordenador do curso de Ciências Naturais(Diurno) 

Prof. Armando de M. Maroja 
4 Coordenador- PPGMADER e 	p—reán4nte-kloiiroglani,ple75 

, pp,s-gr&ciu,gção-P 
Prof. Carlos José Sousa Passos 

/ 

 It. 
5 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 

ProP. Elizabeth Maria Mamede da Costa 
/9vagl 

VI/ 

...... 
6 Coordenadora de Pesquisa 

Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	• 
7 Coordenadora de Extensão 	 é 

Prof. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 

i 4  / Prof Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente 	 l  , 4,01f  .....41119, 

8 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

09 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Pra' Mônica Celeida Rabelo Nogueira 

10 Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues 

11 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

12 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

Justificou 

13 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 	—  

14 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 	À 

João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 
r----  ---"-\ 

15 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa . 



16 Representante dos Técnlc-o-Administrativos .," l 
Ivonaldo Vieira Neves 	' ' 	 Titular  

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

, 

17 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho 

 
„ou 

2,:inti?,  

18 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardos&Qalli Vieira 	 Titular 	 ,....---- - 	e 	  
Rômulo José da Costa Ribeiro 	 Suplente 

19 Representantes da área Ciências Sociais  
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular  

..- 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplerite 

20 Representante dos técnicos 
Renata E. Ribeiro .45•Irc‘-131, e) 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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CONTINUAÇÃO DA ATA DA 57a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 

PLANALTINA, REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE 2011. 

No dia 28 de novembro de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

Pauta: 

1) Propostas de novos cursos. 

2) Criação do Colegiado de Pós-Graduação da FUP. 

3) Projetos e informes de Extensão. 

4) Projetos de Pesquisa. Atividades da Pós-Graduação 

5) Moção DEX. 

6) Indicação do Representante Suplente na Câmara de Assuntos Comunitários 

I — Estiveram Presentes na 57a  Reunião do Conselho da Faculdade UnB Planaltina os 

seguintes componentes: 

1 Vice- Presidente 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

2 Coordenador do curso de Ciências Naturais(Diurno) 
Prof. Armando de M. Maroja 

3 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos 

4 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

5 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 

6 Coordenadora de Extensão 

ProP Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente 

7 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

8 Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues 

9 Representante Externo da FUP 

ProP Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

10 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 



11 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

12 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho 

13 

14 

Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

Representante da área Ciências Sociais 

Prof Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

15 Representante Discente(CIMA) 

16 Rafael Souza da Costa 	 Titular 

17 Representante dos técnicos 
Renata E. Ribeiro 

Na qualidade de Ouvinte: 
Antonio de A. Nobre Júnior 

Irineu Tamaio 

Lucijane Monteiro de Abreu 

I— Ausências com justificativas 

Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Antonio Isidro da Silva Filho 

Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Prof Mônica Celeida Rabelo Nogueira 

II — Ausências não justificadas 
Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

1) Após apresentação e discussões das propostas de Ressalvas citadas abaixo, o Conselho da 
FUP analisou cada proposta considerando que algumas delas são recomendações e outras 
Ressalvas. As Ressalvas foram aprovadas por meio de votações. O Conselho ressalta que 
as proposta dos novos cursos devem ser apresentadas com os cumprimentos das 
recomendações feitas pelo Conselho até maio de 2012, na reunião do Conselho. Caso o 
componente não cumpra esse prazo, o curso não será aprovado. 

1) Administração: 

O Conselho da FUP aprovou por unanimidade os seguintes itens: a;b;d;e;f e g como 
Recomendações. O item c como ressalva. 

PROPOSTAS DE RESSALVAS 

a) Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

b) Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores) 

c) Funcionamento noturno (Ressalva: 13 votos favoráveis; 1 voto abstenção) 
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d) Sem entrada única (Recomendação que o vestibular para o curso de 

Administração seja com vagas especificas(entrada única) 

e) Consenso na área(Recomendações aos componentes) 

f) Grade completa com os professores( Recomemndação) 

g) Demonstração clara de que não impactará negativamente a Gestão Ambiental 

(professores de gestão) ( Recomemndação) 

h) Sugestão de uma comissão de moderação para dirimir conflitos( Recomemndação) 

2) Estudos Culturais: 

O Conselho da FUP aprovou por unanimidade que as propostas citadas abaixo são 
Recomendações. 

PROPOSTAS DE RESSALVAS 

a)Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

b)Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores, livros na 

biblioteca) 

c)Baixa procura aumentando o déficit de alunos na FUP 

d)Garantia de moradia estudantil, caso seja em alternância 

e)Licenciatura e bacharelado 

f)Qual a competência do egresso e demanda de mercado 

g)Turno 

3) Pólo Engenharia: 

O Conselho da FUP aprovou por unanimidade que os itens a; b e i são Recomendações 

e os demais por meio de votações foram aprovados como Ressalvas 

PROPOSTAS DE RESSALVAS 

a)Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

b)Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores) 

c)Consenso nas áreas (-Ressalva: 8 votos favoráveis e 5 votos abstenção) 

d)Seqüência de prioridades entre os cursos do pólo( Ressalva:11 votos favoráveis e 

lvoto abstenção); 

e) Articulação com o Campus do Gama e FT( Ressalva: 7 votos favoráveis; 2votos 

desfavoráveis e 3 votos abstenção); 

f) Investimentos necessários (Ressalva: 6 votos favoráveis ; 4 votos recomendações 

e 2 votos abstenção); 

g) Conflito com os cursos que já existem (inclusive noutros campi) — sombreamento 

(Ressalva: 5 votos favoráveis; 3 votos desfavoráveis e 4 abstenção); 
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h)) Turno(Ressalva: 8 votos favoráveis; 4 votos abstenção 

i) Quantidade de alunos por turma (em sala de aula) 

4) Pólo de Licenciatura: 

O Conselho da FUP aprovou por unanimidade que os itens a; b; e são Recomendações 

e os demais por meio de votações foram aprovados como Ressalvas. 

PROPOSTAS DE RESSALVAS 

a) Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

b) Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores) 

c) Seqüência de prioridade entre os cursos (Ressalva: 11 votos favoráveis; 

lvoto abstenção); 

d) Sobreposição com Ciências Naturais(Ressalva aprovado por unanimidade) • 	e) Que os primeiros cursos sejam Matemática e Informática (Renata) Biologia, 

Química e Física (Ludgero) * dissenso *(Recomendação) 

f)Conflito com os cursos que já existem (inclusive noutros campi) — sombreamento 

(Ressalva aprovado por unanimidade) 

2). Segundo resolução do CEPE ,a criação de colegiado de Pós-Graduação é regimental. O 
Conselho delibera definir a composição e atribuições na próxima reunião do Conselho. 

3) prof' Cynara Caroline Kern Barreto —Suplente da Coordenação de Extensão apresentou 
dois projetos para serem aprovados: Projeto "Matemática Básica" Projeto "Análise 
Combinatória, Probabilidade e Sistemas Lineares"coordenados pelo Prof Rogério César 
dos Santos. Os dois projetos foram aprovados pelo Conselho da FUP. 

4) A Coordenadora de Pesquisa Profa. Janaína Deane de Abreu Sá Diniz apresentou o Edital 

• n° 2/2011- Programa de Pós-Graduação em Ciências de Materiais. O Conselho da FUP 
aprovou. 

5) Por razões de algumas dificuldades encontradas junto ao DEX tais como: prazos dos 
pedidos não atendidos dentro do solicitado, sistema que não funciona na semana Universitária 
e Extensão. A Direção da FUP fará documento ao DEX, solicitando mais agilidades nas 
solicitações encaminhadas pela FUP. 

6) A Direção da FUP encaminhará e-mail aos professores para que o interessado manifeste 
seu interesse. Encerrada a reunião e eu, Diana de Jesus Oliveira Pinheiro secretária do 
Conselho da FUP lavrei a presente ata, que será lida e assinada por todos os membros e 
representantes de cada área que estiveram presentes.. 

1 Vice- Presidente 
Prof. Jean Louis Le Guerroué 

2 Coordenador do curso de Ciências Naturais(Diurno) 

4 



Prof. Armando de M. Maroja 

3 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos 

4 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

5 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 

6 Coordenadora de Extensão 

Prof Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente 

7 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

8 Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues 

9 Representante Externo da FUP 

Prof' Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

10 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 

11 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

12 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho 

13 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

14 Representante da área Ciências Sociais 

Prof a Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

15 Representante Discente(CIMA) 

Rafael Souza da Costa 	 Titular 

16 Representante dos técnicos 
Renata E. Ribeiro 

5 



UnB/Universidade de Brasília 
FUP/Faculdade UnB Planaltina 

57a reunião do Conselho da FUP - dia 21 de novembro de 2011, às 14h, no 

Auditório UEA. 

RESSALVAS 

ADMINISTRAÇÃO 

) Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores 

Funcionamento noturno 

Sem entrada única 

Consenso na área 

Grade completa com os professores 

Demonstração clara de que não impactará negativamente a Gestão Ambiental 

(professores de gestão) 

Sugestão de uma comissão de moderação para dirimir conflitos 

ESTUDOS CULTURAIS 

Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores, livros na 

biblioteca) 

Baixa procura aumentando o déficit de alunos na FUP 

Garantia de moradia estudantil, caso seja em alternância 

Licenciatura e bacharelado 

Qual a competência do egresso e demanda de mercado 

Turno 

ENGENHARIAS 

Faculdade UnB Planaltina — Campos Planaltina — Área Universitária ii. 1 — Vila Nossa Senhora de Fátima 	1 

Planaltina — DF, cep: 73.300-000, fones: 3488.8002 / 3488.8012 /3488.8003, fone/fax: 3488.8013, e-mail: fupgunb.br  



es 
UnB/Universidade de Brasília 

FUP/Faculdade UnB Planaltina 
Necessidade de professores(realmente não precisa de mais professores?) 

Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores) 

Consenso nas áreas 8 a 5 abast 

Sequencia de prioridades entre os cursos do pólo 11 a fav 1 abst 

Articulação com o Campus do Gama e FT 7 afav 2 contra 3 abst 

Investimentos necessários 6 afv 4 recom 2 abst 

Conflito com os cursos que já existem (inclusive noutros campi) — 

Sombreamento a fav 5 cont 3 abst 4 

Turno — afav 8 cont fl abst 4 

Quantidade de alunos por turma (em sala de aula) - RECOMENDAÇÃO 

LICENCIATURA 

Necessidade de professores (realmente não precisa de mais professores?) 

Necessidade de espaço físico (salas e laboratórios, gabinete de professores) 

1. Sequência de prioridade entre os cursos (RES) a fav 11 cont 1 abst 

2. Sobreposição com Ciências Naturais RES unanimidade 

3. Que os primeiros cursos sejam Matemática e Informática (Renata) Bioi 

Química e Física (Ludgero) dissenso (RECOMENDAÇÃO) 

4. Conflito com os cursos que já existem (inclusive noutros campi) — 

sombreamento RES unanimidade 

Faculdade UnB Planaltina — Campus Planaltina — Área Universitária n. 1 — Vila Nossa Senhora de Fátima 	2 
Planaltina — DF, cep: 73.300-000, fones: 3488.8002 / 3488.8012 / 3488.8003, fone/fax: 3488.8013, e-mail: fupgunb.br  



UnB/Universidade de Brasília 
UnB — Faculdade de Planaltina 

CONTINUAÇÃO DA 57a REUNIÃO 
ESTIVERAM PRESENTES NA 57 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

28 DE NOVEMBRO DE 2011. 

NOME ASSINATURA 
1 Presidente 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Férias 

2 Vice- Presidente  

Prof. Jean Louis Le Guerroué _.....er 
-, / 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Antonio Isidro da Silva Filho  

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais(Diurno) 
Prof. Armando de M. Maroja /\}-wvt 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos 

aw7,1c 

0.,,_í 	- il'Z 
(O,/ 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa T 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 

p ediP 

8 Coordenadora de Extensão 
Prof. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto 	 Suplente 

4, 

---- 

/ 
9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 

Prof. Luis Antonio Pasquetti 
9/  10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 

Prol' Mônica Celeida Rabelo Nogueira 
11 Coordenação Ambiental 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues 

Pti'l  12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
 

Prof Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

N 	i 
15 Representante da área de Educação e Linguagens 	_ 

Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular t 



João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

s -------- \ 
-..,,.. 

17 Representante dos Técnico-Administrativos  
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

, 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho 

19 , Representante da área Ciências da Vida e da Terra U 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular 

Rômulo José da Costa Ribeiro 	 Suplente 

.._ 	..- 

- 	 — 	 

20 . Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 	 Titular 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente  ' • 	• 
21 	- Representante Discente (CIMA) 

Rafael Souza da Costa .. 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

%,:ezzz7.2_ 

22 Representante dos técnicos 
Renata E. Ribeiro Okk 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 

14\ieu 	ii4,A1`"ü 
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